臺北市立濱江國民中學99學年度第2學期
七年級數學科（領域）第3次定期評量試卷
　　　　　　　　　　　　　　　　七年　　班　座號：　　　　姓名：　　　　　　　　

	1.本學科試題一張兩面，只需繳交答案紙。
2.選擇題每題都有A、B、C、D四個選項，其中只有一個選項是正確的，請將正確答案選出。試題答錯，一律不倒扣。
4.本試題紙空白處，可供草稿使用，答案紙絕對不可打草稿。
5.本學科試卷分成三部分：一、選擇題；二、填充題，三、計算題，共23題，合計100分。


一、選擇題：(共10題，每題3分；共計30分。)
	x
	1
	2
	3

	y
	1
	4
	9

	x
	1
	2
	3

	y
	12
	6
	4


1.  (    ) 下表列出兩變數x、y之間的對應關係，則哪一組的y不是x的函數？ 
      (A)                       (B)



	x
	2
	2
	2

	y
	2
	3
	4

	x
	1
	2
	3

	y
	1
	1
	1


(C)                       (D)

2. [image: image11.jpg]ol



(    ) 已知一次函數y＝(a－1)x＋b的圖形如圖所示，則下列何者正確？
      (A) a＞1，b＞0

               (B) a＜1，b＞0

      (C) a＞1，b＜0    
               (D) a＜1，b＜0


3. (    ) 若g(x)為一常數函數，若g(10)＋g(11)＋g(12)＝33，則g(－1)＋g(0)＋g(1)＝？
      (A)0　         (B)11　             (C)22　            (D)33
4. (    ) 下列何者為不等式－3＜2x－1≦5的圖解？
      (A) 
             (B)                  (C)                  (D)
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5. (    )某次段考，翰翰的成績分別是國文86分，英語80分，數學x分，生物90。若四科的平均分
      數不低於85分，下列哪一個分數，可能是翰翰的數學成績？
      (A)84　          (B)83　            (C)82　            (D)81
6. (    )小明今年13歲，小明的爸爸今年42歲，若在x年後，爸爸的年齡不大於小明年齡的3倍，則
      可列出下列哪一個不等式？
      (A)(x＋42)－3(x＋13)≧0　        (B) (x＋42)－3(x＋13)＞0　      
      (C) (x＋42)－3(x＋13)≦0　       (D) (x＋42)－3(x＋13)＜0
7. (    ) 若a、b為已知數，且a＜0，b＜0，則ax＋b＜0的解為何？
      (A)x＜
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　        (B) x＞
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　        (C)x＜－
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　       (D) x＞－
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8. (    )已知a－b＜b－c＜a－c，則下列何者正確？
      (A)c＜a＜b　      (B) c＜b＜a　      (C) a＜b＜c　      (D) a＜c＜b
9. (    ) 設函數f(x)＝－456x＋2000，則
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      (A) －456

  (B) 2000           (C) 33
          (D) 1
10. (    ) 已知f(x)＝ax3＋bx＋5，若f(－7)＝3，則f(7)＝？
      (A)－3
          (B)－5
          (C) 5              (D) 7
背面尚有試題，請翻面作答。
二、填充題：(共10格，每格4分，共計40分。每格全對才給分、未化簡不予計分。)
1. 公園園丁想用一條繩子圍成一個長方形花圃，長方形花圃的寬為x公尺時，長為y公尺，
(1)若繩子長80公尺，則x與y的關係式可以寫成：y＝___ eq \o\ac(○,1)___。
(2)若長為(x－3)公尺，寬為6分公尺，若此長方形的面積不大於54平方公尺，求x的範圍為___ eq \o\ac(○,2)___。  
2. 不等式x－1＞5＞9－x的解為___ eq \o\ac(○,3)___ 。

3. 多邊形的邊數x與內角總和y°的關係，可用一次函數y＝f(x)＝ax＋b來表示，四邊形的內角總共為360°，五邊形的內角總和為540°，則x與y的關係式可以寫成：y＝___ eq \o\ac(○,4)___。
4. 設f(x－3)＝5x2－2x＋1，求f(2)＝___ eq \o\ac(○,5)___
5. 設函數f(x)＝x2＋x－1，g(x)＝2x＋3，若f(3)＝g(a)，求a＝_____ eq \o\ac(○,6)_____
6. 下圖為某電信公司的通話費計算方式：5分鐘以內只繳基本費b元，超過5分鐘之後的費用，與通話時間呈線型函數關係，則基本費是_____ eq \o\ac(○,7)_____元。
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7. 琳琳與四位同學一起去參觀博物館，吃中餐共用了300元，門票每張x元，如果五人的花費總共不超過460元，求門票每張最多___ eq \o\ac(○,8)___元。
8. 不等式3,2)EQ \o\ac(　,)
x－2x＋1,6)EQ \o\ac(　,)
≦3x－1,2)EQ \o\ac(　,)
－1的解為__ eq \o\ac(○,9)__。
9. 設－3＜x＜4，k＝3x＋9，m＝4k－7，則m的範圍為　　　 eq \o\ac(○,10)　　　。
三、計算題：(共3題，每題10分、共計30分。)
1. (1)在坐標平面上畫出函數y＝f(x)＝－3x－5的圖形(5分)
(2)此函數的圖形與x軸、y軸分別交於A、B兩點，試求三角形ABO的面積(O為原點)。(5分)
2. 設函數f(x)＝2,x＋3)EQ \o\ac(　,)
－2,x＋2)EQ \o\ac(　,)
＋1，x>0，(1)求f(1)＝？(5分) 
                                (2) 求f(1)＋f(2)＋f(3)＋f(4)＋f(5)＝？(5分)
3. 某百貨公司的所有商品都以成本加20%作為定價，週年慶時一臺除溼機照定價便宜600元，尚可獲利5%以上，則該臺除溼機的成本至少要多少元？
試題結束，請仔細作答，祝暑假快樂！！！
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